市区行署西街

责任校对 朱 静

王晓红 玲

树枝"扫头" 行人不便

园林部门将请交管部门支援并进行修剪 本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】 近日,市民李先生向本报记者反映, 市区行署西街(育红路交叉口)往北,大树的树枝低垂,在 此经过的市民经常被"扫头"。市民希望有关部门尽快前 往修剪

【现场调查】 接到市民反映的问题后,记者来到 市区行署西街与育红路交叉口。

记者站在路口向北看,发现马路两边种了不少白蜡 树。大树的枝叶茂密,很多树枝低垂(右图)。在路口一家 包子铺门前,一棵大树的枝条低垂,记者抬手就能摸到树 枝。小路上不时有散步者和骑车的行人通过,不得不低头 弯腰躲避低垂的树枝。

记者往北走,在一家"惜缘餐馆"门前看到,枝条距离 地面不足一米,人们经过时必须绕行。记者在周围观察时 发现,一辆带棚的三轮车经过,棚顶被枝条剐蹭。还有一 位市民骑电动车经过时,被一辆SUV汽车阻挡了视线, 当他来到低垂的枝条前刹车不及,被树枝打到了头和脸。

"这里的树本就长得茂密,最近又多次经历风雨。树 枝低垂挡道,而这条路没有机动车道和非机动车道的区 分,行人和机动车混行本就危险,再加上还要躲避树枝, 更增加了安全隐患。希望相关部门能对低垂挡道的树枝进行修剪。"李先生说。

【园林部门】 随后,记者就此事联系了市园林绿 化局养护处。工作人员答复:行署西街(育红路至解放路 路段)的树木较高,修剪需要大型车辆配合高空作业,而 该路段过往车辆较多且路边停放着不少车,园林的工作

"行署西街两边的树不光存在树枝低垂的情况,还有 树木坏死的现象,很多树木都需要修剪。我们去过几次, 辅助修剪的车辆根本无法进入,因此无法修剪树木。我们 需要交管部门的支援,才能进入该路段进行作业,否则无法修剪低垂的树枝。"工作人员表示。

当记者询问工作人员是否联系过交管部门,申请进 行支援作业时,工作人员答复:没有联系过交管部门。

随后,记者就此事联系了市交警一大队。大队负责人 表示,将安排辖区交警临时进行交通管制,全力配合园林 部门尽快修剪树木。



扫码看 料更多

市区行署西街 树枝"扫头",行人 不便……扫描二维 码,记者带你去现 场看看。



运河区朝阳西路经协住宅楼附近

水泥路面开裂下沉

城管部门:联系相关部门到现场核实情况

本报记者 马倩 摄影报道



扫码看 料更多

运河区朝阳西路 经协住宅楼附近水泥 路面开裂下沉……扫 描二维码,记者带你去 现场看看。



【读者反映】 日前,市民刘女士向本报记者反映, 运河区朝阳西路经协住宅楼1号楼前的水泥路面开裂损 坏。

"道路北边的水泥路面出现下沉,且路面破损,给附近 居民出行带来不便。希望相关部门可以关注这个问题。"刘 女士说

【记者调查】 接到市民反映的问题后,记者在运河 区朝阳西路经协住宅楼1号楼前找到了损坏的路面。

记者在现场看到,这是一条水泥路,道路北边的路面 出现较多裂缝且已经下沉,北边的路面与南边的路面有将 近10厘米的落差(左图)。

刘女士告诉记者,因为路面高度不一致,经常有行人 在此绊倒。记者还发现道路北侧的下水道盖板也有多块出 现松动,踩上去明显晃动。

记者在现场看到,路上往来的行人很多。为避免颠簸, 很多人都在南边的道路上通行,很容易造成拥挤。

"附近居住的老年人居多,路面出现破损、下沉,给周 围居民出行带来不便。希望相关部门可以修整道路,消除 安全隐患。"刘女士说

【部门回复】 近日,就刘女士反映的问题,记者联 了市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了道 路损坏的具体位置,表示将联系相关部门到现场核实情



热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



双肩包失而复

市民何先生:前几天 我乘坐1路公交车外出, 不慎将双肩包落在车上 包里有一部手提电脑,还 有房产证和万元现金。当 我发现色遗落时,赶紧拨

打公交热线寻找。得知包被公交司机姜茂松捡到 时,我才算踏实下来。借晚报感谢拾金不昧的姜

感谢热心人 市民白女士:前几天, 我骑电动车外出,不小心摔伤。当时,腿摔破 一直在流血。几位热心路人把我扶了起来, 位女士拿面巾纸给我擦血。等我感觉稍微好 些了,这位热心女士才离开。我想借晚报感谢 热心相助的路人。



不要在电梯 内蹦跳 市民张先

生:我家同一单元有 一个男孩特别顽皮, 好几次乘电梯时,使 劲蹦跳。我站在电梯 里,都能感觉到电梯

震颤。虽然有家长跟着,却没有阻止孩子的行 为。我实在忍不住,告诉男孩不要在电梯里蹦 蹦跳跳,容易发生危险。男孩眼睛含泪地躲到 家长后面,那位家长只说"孩子不懂事,别跟他 计较"。我觉得在孩子犯错误时,家长应该及时 纠正,指导他怎样做才是对的,

烟头烫破了车衣 市民王女士:这 几天连续下雨,我把车停在楼下,给车"穿 车衣。昨天上午,我去收车衣时,发现车衣上有 两个烟头,旁边还被烫了两个洞。我打开车衣 后,发现车漆也有些受损。这一定是邻居抽烟, 随手将烟头扔在了车衣上。希望大家不要随意 丢弃烟头,一旦发生火灾后果不堪设想

(本栏目稿件由李玲整理)





市区朝阳南街"中国石化"加油站对面的空地 上, 有一根提醒"下有线缆 严禁开挖"的墩柱被撞 歪。希望有关部门尽快处理。

李玲 摄

报